

轉化成真，持續發生

弟兄姊妹，本年定的年題是「轉化成真，持續發生」，我嘗試以（太五 1-12），人常稱為登山寶訓或八福，來幫助大家明白這主題。耶穌基督在這段經文提出了對福，並且如何得著福有一個與世界有分別的理解。祂所提出的福，並不是由物質所帶來的。而是由一個良好的品格而來的，倘若我們有這些品格的話，那人就會有福了。這些得福者的特色，不是在於他們的成就，或他們擁有甚麼，而在於他們是怎樣的人。這正是我們五年計劃的異象，熱衷得生命，想要大家達成的。就是，我們想要得別人的生命，自己要先得著生命，我們怎樣得著生命？在個人及屬靈的品格上，我們就需要下點功夫。這樣，我們不單自己得福，別人都因此而得福。

馬太福音第五章一開始提到，耶穌在工作完之後和門徒上山，對門徒開始進行教導。祂很清楚對門徒分享生命的真義，做人的道理，來幫助門徒如何面對未來與耶穌同行的種種困難及迫逼。而在這次山上寶訓中，耶穌簡單又直接地講出人生得福的秘訣。當中祂介紹了八個生命的品格：

1. 心靈貧窮（在靈性上貧窮，時時渴慕主）
2. 哀慟（為罪惡悲傷）
3. 謙和（謙卑溫柔的人）
4. 飢渴慕義（渴望實行上帝旨意）
5. 憐憫人（以仁慈待人）
6. 清心（心地純潔，沒有事物阻隔與上帝的關係）
7. 締造和平（促進和平，與敵對者修好關係）
8. 為義受迫害（實行上帝旨意而受迫害，忍耐不放棄）

大家看到這八個品格，其實每一個都與上帝有關。簡單總結這八個品格，就是以上帝為中心的生命，即是我們所行所想的出發點都是按上帝的心意。如果我們能擁有以上的品格，耶穌說：「你們就有福了！」因為在天上的賞賜是大的。這樣的福是不能用物質來衡量的，因為那種生命是遠超於地上的物質。

不過八福當中的品格要求，不是太多人能夠實踐得到。原因就是，八福所要求的，是先要將個人內在的自我放下，就如心靈貧窮、哀慟、謙和、飢渴慕義……都叫我們先將自己的自我、以為自己很有能力的、以為自己毫無缺點的、以為自己比人卓越的心態，全然放下。在上帝面前我們要承認自己是軟弱的，在人面前要知道自己與人是同等的。

還記得我們之前接受探訪訓練所學習到的？梁牧師都經常提醒大家，我們去探訪時不要以我來幫你的心態或態度來進行服事，要放低那從上而下的姿態，而是平等的關係，去與別人建立關係。因為在主裡面，我們每一個都是寶貴，有價值的。

當我們願放下自己，就近生命，生命亦因我們而放下防衛，彼此建立有愛的關係，甚至倒轉來祝福我們。這裡告訴我們，我們若果希望得到福氣，首先是叫我們將福氣傾倒於別人。倒福，其實很有意思。福字倒轉向下，正正象徵著一種謙卑屈身的意義。一個謙和溫柔的人，一定會是一個很多人願意親近的人。一個在群體中願意彼此協調，不會獨攬大權的人，一定會是一個很多人願意與他合作的人。一個願意聽取別人意見的人，一定會有很多進步的空間，人際關係必定係很和諧的人。當我們願意倒空自己，將自己放下，福氣便自然會到！

我們由熱衷服事人，到熱衷得生命，不是兩個不同的異象，而是一個進程。耶穌教導門徒這八個福氣，不是他們已經得著了這些福氣，而是他們得生命旅程的開始。門徒被耶穌呼召，放下自己所有的跟從了耶穌，他們的生命由倚靠物質的生活，轉化成倚靠耶穌的生活，再而隨著耶穌的教導去得生命。同樣，我們今年的年題是「轉化成真，持續發生」，我們就好像門徒的經歷一樣，過去五年，我們從內聚，到實踐服事，確實看見了永生堂的轉化，但這並不是就此劃上句號，而是我們要持續讓上帝的異象在我們中間發生，並且更深入，更廣闊，更有果效。

回想我們在前一個五年計劃開始前，我們的信仰都個人和圍內，返教會開心聚會完就很滿意，沒想過改變和成長。但就著上帝給我們異象，我們卻願意放低舒適，走進人群。感謝上帝改變了我們，更新了我們。我們由服事人到得生命，確實需要倒空自己，讓基督引導，使我們的生命更像祂。

其實耶穌基督就是我們的榜樣，祂謙卑自己與人同住，遵照上帝的旨意，飲下苦杯，受盡逼迫，在十字架上作和平之子，為那些得罪祂的人禱告，也因著祂的寶血滅了人與上帝之間的怨仇，因為祂為世人傾倒自己的生命，使我們都得著人生中極大，無可比擬的福氣。祂活現了八福中所提及的所有品格，作為基督的跟隨者，得福的我們，也應該好好學習祂的生命，追隨祂的教導，使我們生活得更有福氣，令別人都一同得福。這福不是世界所說的福，沒有甚麼特別的利益，甚至被別人覺得我們好蠢，無論怎樣都好，我們知道世上的福是短暫的，而上帝的福卻是永恆無價的。林前一章18「十字架的道理，在那滅亡的人是愚拙，在我們得救的人卻是上帝的大能。」30-31 鼓勵我們「你們得以在基督耶穌裏是本乎上帝，他使基督成為我們的智慧，成為公義、聖潔、救贖。31 如經上所記：「要誇耀的，該誇耀主。」

這段經文清楚告訴我們，耶穌基督就是一切的福氣源頭，我們要得福，就要跟隨祂的生命，先傾倒自己，就是活出八福的品格，以上帝為中心，以別人為本的生命。今時今日因為武漢肺炎，我們開口罩荒，我們會否帶多一點口罩出街？耶穌捨己的生命，從來都不是叫我們有充裕才與人分享，而是在患難中，不會只顧自己，更會與別人同行，這才是耶穌生命的品格。當我們活出這樣品格的時候，上帝的國就在我們當中，就算環境怎樣惡劣，我們都成為有福的人。

我們由服事別人開始了轉化之旅，盼望未來我們要持續服事他人，以致可以用基督教導我們的生命品格來得著別人的生命。

梁穎雯見證

引言：

感謝天父，讓我在異象主日與大家分享生命見證。我叫穎雯，感謝天父於剛過去的聖誕節，讓我可領受洗禮成為天父的女兒。我很感恩，上帝的恩典讓我從小到大都在教會學校讀書經歷祂。讓我成長的過程一直有機會接觸基督教，也因此慢慢經歷上帝。回想起在小學生活營時已決志信主，但其實卻未知道自己在信什麼，只是大家都舉手，我便照樣學著決志祈禱。雖然如此，基督已經埋下種子在我的心了。

「未信」

回想在未確信主的時候，我會常常埋怨，不懂感恩。在小時候，我會埋怨自己出生在自己的家庭，因為爺爺麻麻的衛生習慣，經常弄髒地面，又弄得廁所骯髒的，往往要媽媽大費心思來清潔，也常生怕我和妹妹會因此跌倒或生病。我知道這讓媽媽很不開心，甚至有很大壓力。故此他們常常會因此吵架，甚至有幾次要警察上門。有次麻麻在我們吃飯的時候把電飯煲摔在地上，我嚇得愣住了，心裡對爺爺麻麻的厭棄更深了。記得自此之後，我們便與爺爺麻麻分開煮飯吃。每看見他們的時候，我都會埋怨，為什麼我的家總是髒髒的？為什麼要和討厭的爺爺麻麻一起居住？直到後來搬了家，才沒有那麼埋怨。

「探索」

在中學的時候有機會更多認識信仰，偶爾也會在早會時聽到見證分享，其中深刻的一次，是聽到一個姐姐說，她的家庭比我更糟糕，她的爸爸甚至會拿起刀揚言會斬她的媽媽，她更要躲進廁所裏。面對這樣的經歷，她卻是可以平和的道來，更反而感恩上帝的帶領，讓她沒有討厭她的父親。見證的細緻內容我大抵也忘記了，卻是記得那種感動，想到自己家裏的狀況，我埋怨的情緒和她的感恩造成了對比，也開始思考，這是否也是上帝特意給我的經歷呢？

感恩小學有靈修時間，讓我學會了禱告，那時開始，我便把我埋怨、煩惱的事都告訴上帝，也開始把心聲告訴上帝，而不是像小學的時候，只祈求上帝賜我能力，讓我在考試中把所學的發揮出來。雖然禱告不是靈丹妙藥，不能幫助我一下子解決問題，但我彷彿能感覺到上帝在安慰我、在陪伴我，漸漸地，上帝改變了我，讓我學習愛身邊的人，學習愛爺爺麻麻，不再埋怨家庭。現在，我不再討厭我的家庭，碰見爺爺麻麻會打招呼，也沒有厭棄的眼神，是上帝改變了我。



「依靠」

在那之後，我慢慢多了禱告，感受到上帝真實的存在。記得那時是聖誕節，媽媽的臨盆的日子快到了，我知道小生命即將來到了，喜悅湧上心頭，但同時也擔心著我要因為聖誕的獻詩活動錯過妹妹出生的時刻，所以當時就為此禱告，希望上帝讓我見證著妹妹的誕生。最後，上帝應允了我，我們一家一起到醫院陪着媽媽生下了妹妹，這讓我真切經歷到上帝的恩典，對上帝的信心也大大加增了。

而要說到我怎麼認定上帝是我生命中的主，就要說中六的時候了。在考完文憑試後，我因為日日無所事事而聯絡了舊朋友思雅，她邀請我來到教會的團契，因此便認識了青信團，也重拾了返教會的感覺，與上帝又再更加親近。記得在文憑試放榜後，我要從大學聯招的網站作最後一次調動大學的選科，我能否入讀大學就看這一次的排序，但不知是否我電腦的問題，還是網站系統的問題，竟然在最後一刻無法遞交。以我的成績，我都不能達到放在前面的科目要求。當時的我嚇得全身發熱，驚慌得哭了出來，我便禱告說：「上帝呀，為什麼會這樣？我上不到大學了，求祢教我如何是好？」就這樣，我方才反應過來撥電話給我的老師，用顫抖的聲音問她，我要怎樣做。結果，她叫我致電聯招的熱線詢問，這才發現可以在第二天再次遞交排序。我的心頓時放鬆了。回過神來，我也禱告感恩這都是上帝的恩領，聖靈提醒我可撥電話給老師，讓老師教我詢問，讓我得到第二次機會。其實交選科前兩天我都因為在營會裏，沒有時間認真考慮清楚自己的志願，上帝是特意給我多一晚的時間，讓我能多一個師姐的建議，也更確定自己是想做服務人的工作。說回來，也是因為小時候的經歷讓我得以成長，以致今日我可以更加明白他人的經歷、感受，也因此讓我有服務人的能力，於是最後我band A 便填了護理系和社工系。

現在能夠讀上精神科護士，就像那時上帝告訴我能夠讀上大學，我不禁驚嘆原來上帝真是會準備最好的給我，恩典真的夠我用，當前面的路好像都被封住了，上帝總會開出一條道路，在低谷的時候也陪我走過。

「宣認」

在信主之後，聖靈常常充滿我，每當我有氣餒的時候，聖靈都提醒我要依靠上帝。今年9月的時候，我得知妹妹有腦瘤，也正是開學的時候，也有社會運動，媽媽也非常擔心，情緒很波動，讓我感到壓力非常大。但感恩每當我睡不著覺祈禱時，上帝讓我感到平安，當我擔心、難過的時候，讓我得着安慰，信心有動搖的時候，也讓我放鬆下來，重新得力。我要感恩，從中六畢業後沒有聯絡的朋友也關心我，重新熟絡了，又有教會的朋友陪我渡過，這都是上帝的恩典。更出乎意料的是，有一晚，在醫院妹妹竟然告訴我，她也祈禱了，上帝告訴她：「不要怕，沒事的！」讓我感覺到滿滿的恩典。雖然上帝並沒有把傷痛拿走，祂卻是了解我們，陪伴著我們走過，讓我們得着安慰。因此，我認定了主耶穌是我生命中的主，我要歸向祂！願榮耀頌讚都歸給我們的天父，阿們。

1 月份各項聚會出席情況

週次	1	2	3	4	總人數	平均人數
主日崇拜	117	106	105	75	403	100.8
兒童區	6	9	5	2	22	5.5
青少區	16	-	13	-	29	14.5
職青區	13	-	-	-	13	13.0
成人區	-	-	36	-	36	36.0
長青區	14	-	-	-	14	14.0
早禱會	6	6	6	7	25	6.3

本堂消息

- 有鑑於新型冠狀病毒在港蔓延，本堂有以下對應措施：
 - 一、崇拜照常：
 1. 請進入堂會前必須先以酒精搓手，清潔雙手。
 2. 參加聚會者必須配帶口罩（請盡量自備口罩，堂會亦有少量口罩供沒有者使用）
 3. 如有發燒或身體不適請留在家中休息。（留於家中者可到本堂網頁重溫當日講道）
 4. 會眾可按情況決定是否參加崇拜。
 5. 參與聚會過程請避免身體接觸，問安用揮手或合十表達。
 - 二、暫停聚會：
 1. 本堂有機會因疫情嚴重決定暫停崇拜，當天會以電子媒體發放講道的文字或錄音檔，並附以詩歌和禱文，供會眾在家默想崇拜。
 2. 由二月九日（日）起兒童崇拜取消，措施按教育局所定之停課日期，實施至3月1日。
 3. 由二月九日（日）起各區小組暫停聚會至二月底，若有任何變更將另行通知。
本堂會每星期發放堂會最新之聚會安排及其他措施信息，請留意電郵或手機信息。
- 二月十六日（日）崇拜後舉行家事分享會，是次聚會分享兩堂崇拜問卷調查結果及事工部門認識。
- 三月一日（日）崇拜後舉行教友大會，是次會議將通過二零一九年事工報告及二零二零年教會計劃及預算，請各位會眾預留時間出席。
- 執事會會議將於三月一日（日）下午二時三十分舉行，請各位執事預留時間出席。

崇拜部

- 原定二月十六日（日）舉行主禮及敬拜隊工作坊，現改於三月二十九日（日）崇拜後舉行。工作坊內容為練習新禮儀詩歌、提升事奉技巧及歡迎新成員加入。一時三十分至四時正，備有愛筵，彼此相聚交通。請主禮及敬拜隊員預留時間出席。

培育部

- 二月金句：「十字架的道理，在那滅亡的人是愚拙，在我們得救的人卻是上帝的大能。」（林前一18）。
- 本年全教會查考提摩太前後書，未啟動前，在二月二十三日（日）崇拜後安排「提摩太前後書」簡介，吳牧師主講。請大家留步參加。

社關部

- 金齡薈派駐本堂的社工已經上班，所舉辦的相關活動，歡迎查詢並參與。
- 呼籲捐贈口罩：
通州街公園大約有三十位成人露宿者，現籌募口罩給他們（約五百個），為他們可有約兩星期使用。至於捐贈數量的多少，沒有規限，隨心；如有感動的，請與梁牧師聯絡。
- 本會安老院舍恩海居，有「長者飲茶」聚會，當中需要多名義工參與事奉，如有感動的，請向梁牧師聯絡，或查詢詳情。

牧關部 傳道

- 二月二日（日）本部舉行第一次會議。
- 二月份會收集各區探訪名單。

- 因為疫情原故二月一日（六）參與華人基督教聯會新春蒙福宴取消。
- 本區二月份的團契及主日學取消，至另行通知。

成人區

- 二月第二主日崇拜後的小組分享暫停一次。
- 二月第四主日崇拜後的戶外活動因疫情關係需要取消。
- 二月第四主日崇拜後參加培育部舉行的提摩太前後書查經簡介。

- 因為疫情原故二月份的小組聚會暫停，會配合參與堂會舉辦的「家事分享會」及「提摩太前後書簡介」。

青少區

- 三月二十二日每季一星為何詠欣。

兒童區

- 有鑑於新型冠狀病毒肺炎持續，教育局亦已宣布停課，未來一段日子，兒童的出席情況未能預計。因此，兒童區將採取以下臨時措施對應：
 1. 暫停兒童崇拜，故此，輪值人員不需提早到喜居預備。此段期間，助教、安全大使及非導師的講員可以暫時休息。
 2. 若當天並無兒童出席，所有當值人員可留於永生堂參與成人崇拜。
 3. 如當天有兒童出席（10：15前），請輪值導師（1位或2位，視乎兒童人數）帶兒童到辦公室或喜居，然後跟教材進行簡單分享。
 4. 無論在教會辦公室或喜居，請先幫兒童量度體溫。兒童亦需配戴口罩。
 5. 現時副堂預留作嬰兒房用途（直播崇拜），所以未必適合兒童區使用。
按教育局所定之停課日期，以上措施將實施至3月1日。



香港信義會消息

鞍山探索館將於2020年3月1日舉行第四屆香港礦山挑戰賽，為全港首個以礦場為主題的慈善競賽。參加者化身成為礦工，在限定時間內，遊走礦場歷史建築群及礦村，完成不同的探礦挑戰任務。現誠邀堂會 / 弟兄姊妹參加或捐款支持。

詳情及報名：<http://gyc.elchk.org.hk/minechallenge/>

本堂 2月、3月生日肢體名單如下：
謹祝【福如亞伯拉罕多，
壽比瑪土撒拉長】

Happy
Birthday

01/02 陳炳煊	20/02 朱鳳英	01/03 陳溢希
02/02 梁小敏	21/02 馬麗貞	04/03 鄺依雯
03/02 馬梓騫	22/02 馮綺華	07/03 陳悅希
04/02 徐恩澤	22/02 麥煥雯	08/03 范少強
04/02 黃寶玲	27/02 周珊鳳	08/03 莫麗芬
07/02 張雲英	28/02 徐雅駿	09/03 麥翠盈
08/02 關家慶	29/02 田勇生	13/03 關銘康
11/02 陳振榮		14/03 梁建中
11/02 郭錦麟		16/03 劉佩珊
12/02 陳志傑		18/03 梁紫微
13/02 萬春秀		23/03 陳國樑
13/02 姚家慧		30/03 譚嘉敏
16/02 梁銘懿		
16/02 謝桂甜		
19/02 徐麗芳		



代禱專欄

肢體

- 請記念郭錦麟弟兄早前因輕微中風，現眼睛出現黑影阻礙視線，求主使他早日痊癒。
- 請記念陳彩虹姊妹的身體，已接受治療癌症的新療程，求主醫治她，並減輕她的痛苦。
- 請記念黃惜玉姊妹的丈夫（姚國強弟兄），求主繼續醫治他的癌病，並保守治療過程順利。
- 請記念陳曉雲姊妹的身體及心靈健康，並求主使她的肺炎早日痊癒，並保守她腦內的癌細胞能受控制。
- 請記念張綺紅姊妹的兒子（陳嶠）已轉往院舍接受照顧，並接受針灸治療，他曾在家人見證下表示願意相信耶穌。求主顧念他的身體能有所改善，並堅固他的信心。
- 請記念朱妙蓮姊妹的身體，正接受第四期的療程，並服用新藥物以減輕膀胱失禁問題。求主帶領治療，並強健她的身體。
- 請記念陳恩清姊妹的肺炎不斷復發，並且骨骼關節退化，行動不能靈活自如。求主保守她的身體，加強她的抵抗力。

事工

- 請記念堂會因病毒疫情而安排的緊急措施，求主賜智慧給領袖，作出合適的安排。
- 請記念家事分享會的進行，求主帶領，讓會眾更了解家裡的事。
- 請記念教友大會的進行，求主帶領會友一起共建上帝的家。
- 請記念社關部進行口罩籌集活動，求主幫助籌得足夠數量的口罩，能幫助有需要的人。
- 請記念與金齡耆三年的合作事工，求主帶領我們的合作，透過事工接觸更多福音對象，讓人認識主。

社會 / 世界

- 請記念中國及香港正面對武漢肺炎的疫情，求主止住病毒蔓延，保守體弱人士和醫護人員，並醫治患病的人得著痊癒。加智慧和能力給政府領導者，實施有效的防控操施，並關注市民的需要，使民心平靜。願各國共同努力，解決疫症問題。

香港信義會永生堂 2020 年 1 月份經常費

收入		支出	
奉獻.....	132,774.00	吳牧師、梁牧師薪金.....	54,980.00
主日奉獻	6,805.00	吳牧師、梁牧師交通費.....	1,200.00
每月奉獻	106,760.00	吳牧師、梁牧師公積金.....	5,498.00
感恩奉獻	18,930.00	吳牧師、梁牧師房屋津貼.....	9,600.00
兒童區	279.00	社區幹事薪金.....	13,200.00
其他.....	1,005.00	教會幹事薪金.....	7,160.00
定期利息	5.00	社區幹事、教會幹事強積金.....	1,018.00
信義會金齡蓄 (行政費)	1,000.00	幹事交通費.....	400.00
		行政費.....	22,990.23
		電費	1,142.00
		電話費及傳真機費	78.00
		管理費	1,760.00
		地租	1,620.00
		清潔員工資	2,975.00
		清潔員強積金	139.13
		保險 (第三者保險)	2,501.50
		聯會收益捐	600.00
		維修保養連更換 (消防年檢、清潔打臘、更換出路燈電池 x2)	4,250.00
		禮儀 (禮儀程序表、聖經及膠書套、葡萄汁、洗禮禮物、花牌、新婚夫婦禮物)	3,179.70
		影印機 (租金、錶數費)	736.90
		文具 (A4 紙、螢光筆 x3、零用簿 x2、膠紙)	234.00
		上網費	268.00
		雜費 (貼紙、手推車、雞毛掃、廁板消毒液、印章、乾洗主禮袍及綉布、廚廁用品、口罩)	3,506.00
		事工費.....	12,750.80
		長青區 (愛筵)	390.00
		成人區 (檯木頭餐費、愛筵、食具、蛋糕)	10,025.00
		培育部 (書籍)	290.70
		社關部 (周六課程材料費用、物資、禮券)	1,911.60
		傳道牧關部 (慰問卡)	25.50
		總務部 (油漆)	108.00
		活動費.....	1,340.00
		教友大會 (會員及代表大會費和午餐費)	540.00
		事奉人員退修營 (領袖日營)	800.00
本月共收	133,779.00	本月共支	130,137.03
		本月盈餘	3,641.97
	133,779.00		133,779.00

主席：劉佩珊

會計：張雲英

司庫：李嘉明

2020 年 1 月份專用款

收入		支出	
擴堂基金奉獻	29,800.00		
慈惠基金奉獻	200.00		
維修基金奉獻	1,600.00		
神學教育基金奉獻	-		
全人發展事工	18,425.00		
本月專用款共收	50,025.00	本月專用款共支	-

擴堂專訊

擴堂基金累積結存 \$3,749,256.20

1 月份奉獻芳名

陳兆鑑夫婦	陳李愛娣	賴秀珍	麥智聰	袁明華
陳明華夫婦	陳志傑	林亞鑾	莫麗芬	袁嘉瑋
陳國雄夫婦	陳惠珊	劉佩珊	吳子先	袁嘉璐
范少強夫婦	陳新榮	劉承紅	龐凱琪	柯垂深
郭錦麟夫婦	陳瑞怡	劉秋蓮	蘇惠茵	鍾麗芬
龐皓光夫婦	陳振榮	劉艷嫦	蘇美英	陳嘉誠
龐皓明夫婦	陳仲霞	李蓮霞	岑淑兒	王啟丞
冼炳輝夫婦	陳 琮	李碧儀	鄧就好	陳彩虹
蘇錦雄夫婦	湛張雲英	李翠媚	謝金芳	
田勇生夫婦	張綺紅	李嘉明	謝桂甜	
徐慶耀夫婦	朱偉庭	李運招	徐桂英	
榮偉迪夫婦	朱鳳英	李美玲	徐雅各	
黃江雄夫婦	樊燕卿	李妙玲	溫葆坤	
黃影帆夫婦	樊應兒	李桂珍	王婉芬	
楊健忠夫婦	馮綺華	梁愛玉	黃寶玲	
吳玉芬牧師	洪燕芳	廖欽源	楊芷欣	
梁永康牧師	簡翠顏	雷愛群	葉滿儀	
歐陽倩	簡碧湘	麥浩輝	袁明哲	

崇拜司事人員輪值表

日期 項目	二月			三月	
	9	16	23	1	8
節 期	顯現期 第五主日	顯現期 第六主日	顯現期 第七主日	預苦期 第一主日	預苦期 第二主日
主 禮	韓麗蘭姊妹	梁永康牧師	吳玉芬牧師	劉佩珊姊妹	李碧儀姊妹
講 員	梁秀英傳道	吳玉芬牧師	梁永康牧師	吳玉芬牧師	梁永康牧師
敬 拜 隊	麥子	麥子	仰望恩典	麥子	仰望恩典
讀 經	樊應兒	馮綺華	李夢華	張雲仙	葉麗如
司 獻	李連霞 李連招	陳文威 林致森	李愛娣 賴秀珍	朱鳳英 賴錦英	馬寶貞 謝金芳
輪值執事	李嘉明	麥浩輝	陳惠珊	樊應兒	張雲英
會務報告	劉佩珊	吳玉芬牧師	樊應兒	吳玉芬牧師	劉佩珊
招 待	林婉玲	黃寶玲	雷愛群	洪燕芳	李美玲
音 響	麥智聰	田勇生	陳新榮	范少強	郭錦麟
投 影	陳國雄	袁嘉璋	邱文偉	陳志傑	黃澤富
插 花	陳瑞怡	廖淑儀	廖淑儀	陳瑞怡	李寶媚
早 禱 會	總務部	長青區	成人區	職青區	青少年區
備 註	代禱：莫麗芬	聖餐主日 襄禮：吳牧師 詩歌推介	見證：鄒佩玲	聖餐主日 襄禮：梁牧師	代禱：樊應兒

本堂聚會時間

主日早禱會：主日上午九時正

主日崇拜：主日上午十時正

聖餐主日：每月第一、三主日

長青區：聖餐主日中午十二時正

成人區：每月第二、四主日中午十二時正

職青區：每月第一、二、四、主日中午十二時正

青少區：主日中午十一時三十分

兒童區：主日上午十時正